1.- Elaborar diagrama tallo-hoja.

2.- Calcular ancho de clase. ¢ =

Dato mayor—Dato menor

Numero de intervalos

3.- Determinar los intervalos de clase, comenzando por los limites inferiores (Li) a cada Lise le
suma c para obtener el siguiente.

4.- Elaborar la tabla de distribucién de frecuencias.
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5.- Calcular la media. x

N

N
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6.- Calcula la mediana. M, = Ly, + [ 2 ]c

7.- Calcula lamoda: M, = Ly, + [

Ly,: Lide la mediana (numero que se encuentra a la mitad de los datos en fa).

fm,

M,: Frecuencia (fx) del intervalo en donde se encuentra la mediana.

N: Total de datos.

C: Ancho de clase.

A1 ]
A1+ A2

Ly, : Lide la moda (nimero que mas se repite en fx).

A1: fx delintervalo de la M, — fx anterior

Az: fx del intervalo de la M,— fx anterior




